证券代码: 834486

证券简称: 德佑电气

主办券商: 山西证券

山东德佑电气股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

nr X	BTL //\	本次股份变动前		本次股份变动后		गंऽ⇒ь	ग्रं≤≒⊦
股东 名称		股数 (股)	占股本 比例	股数(股)	占股本 比例	变动 时间	变动 方式
王 克	合计持	14, 800, 200	27. 9249%	10, 800, 200	20. 3777%	2025	其他
勤	有股份					年4	
	其中:	3, 700, 050	6. 9812%	0	0%	月 22	
	无限售					日	
	股份						
		11, 100, 150	20. 9437%	10, 800, 200	20. 3777%		
	有限售						
	股份						
辛学	合计持	0	0%	4,000,000	7. 5472%	2025	其他
慧	有股份					年4	
	其中:	0	0%	3, 700, 050	6. 9812%	月 22	
	无限售					日	
	股份						
		0	0%	299, 950	0. 5660%		

有限售			
股份			

王克勤、辛学慧因离婚,需对所持有的德佑电气股权进行非交易过户。两人将双方婚内共同出资持有的山东德佑电气股份有限公司 14,800,200 股股份进行分割,分割后,王克勤持股 10,800,200 股,辛学慧持股 4,000,000 股。

(二) 股份变动涉及的相关股权转让协议、行政批准文件、司法裁定书的主要 内容

本次权益变动的股权过户手续尚在办理中,最终以中国证券登记结算有限责任公司登记情况为准。

(三) 投资者基本情况

1、自然人基本信息

姓名	王克勤		
性别	男		
国籍	中国		
是否拥有永久境外居留权	否	无	
住所/通讯地址	山东省淄博市张店区三玉生活区 13-5 号		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

姓名	辛学慧		
性别	女		
国籍	中国		
是否拥有永久境外居留权	否	无	
住所/通讯地址	山东省淄博市张店区三玉生活区 13-5 号		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

上述权益变动情况详见公司于 2025 年 4 月 21 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露的《山东德佑电气股份有限公司权益变动报告书》(公告编号: 2025-013)

二、 所涉及后续事项

本次转让涉及公司第一大股东变动,公司将在中国结算完成股份过户后,及时履行信息披露义务。本次权益变动的股权过户手续尚在办理中,最终以中国证券登记结算有限责任公司登记情况为准。

上述股东股份变动事项涉及投资者披露权益变动报告书。

所涉披露文件详见公司于 2025 年 4 月 21 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台披露的《山东德佑电气股份有限公司权益变动公告》(公告编号 2025-013)。

三、 备查文件目录

《山东德佑电气股份有限公司权益变动公告》

山东德佑电气股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 21 日